

Администрация города Славгорода Алтайского края ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.01.	2023	$N_{\underline{o}}$	04	
	г Спавгород			

О признании утратившими силу постановлений администрации города Славгорода Алтайского края

В связи с принятием постановления администрации города Славгорода Алтайского края от 11.10.2022 № 954 «О внесении изменений в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 25.01.2013 № 62 «Об утверждении Положения о координационном комитете содействия занятости населения города Славгорода» постановляю:

1. Признать утратившими силу постановления администрации города Славгорода Алтайского края:

от 05.04.2016 № 481 «О внесении изменений в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 25.01.2013 № 62»;

от 06.10.2017 № 907 «О внесении изменений в постановление администрации города от 25.01.2013 № 62 «Об утверждении Положения о координационном комитете содействия занятости населения города Славгорода».

- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня принятия и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 11.10.2022 года.
- 3. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте администрации города Славгорода и опубликовать в сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайский край.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Князеву Е.П.

Глава города Л.В. Подгора